「『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』アニメイト キャンペーン in ソウル」の開催が決定!

アニメイト KOREA main store ホンデ、ソウル龍山にて「『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』アニメイトキャンペーン in ソウル」を開催いたします。

arma bianca

株式会社株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789

広報担当 齋藤 直樹 info@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する株式会社アルマビアンカは「『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』アニメイトキャンペーン in ソウル」を開催いたします!

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役: 坂井智成)は、この度、「『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』アニメイトキャンペーン in ソウル」を開催いたします。



2021 年 2 月 19 日(金)より、アニメイト KOREA main store ホンデ/ソウル龍山にて「『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』アニメイトキャンペーン in ソウル」の開催が決定いたしました。アニメ『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』の新商品を先行販売する他、フェア限定購入特典を予定しております。

「『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』アニメイトキャンペーン in ソウル」

開催期間:2021年2月19日(金)~2021年3月21日(日)

開催場所:アニメイト KOREA main store ホンデ/ソウル龍山/アニメイト韓国 通販

▼「『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』アニメイトキャンペーン in ソウル」特設サイト

⇒https://www.animate-onlineshop.co.kr/goods/goods_list.php?cateCd=035

【フェア先行販売グッズ情報】

■アニメ『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』関連商品

▼トレーディング缶バッジ(全 10 種)

単品:400円(税別)/BOX:4,000円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません

※日本国内での販売価格となります。



▼トレーディングアクリルキーホルダー(全 10 種)

単品:650円(税別)/BOX:6.500円(税別)

※ブラインド仕様のため絵柄はお選びいただけません

※日本国内での販売価格となります。



▼アクリルスタンド(全5種)

価格:各 1,200 円(税別)

※日本国内での販売価格となります。



▼クリアファイル(全3種) 価格:各400円(税別) ※日本国内での販価格となります。



- ※画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合がございます。
- ※日本国内での販売は EC サイト「AMNIBUS」にて取り扱い予定となっております。

【特典情報】

▼フェア限定購入特典「ブロマイド(全6種)」をプレゼント!

2021 年 2 月 19 日(金)~3 月 21 日(日)の期間中、フェア対象店舗にて『THE GOD OF HIGH SCHOOL ゴッド・オブ・ハイスクール』関連書籍、キャラクターグッズご購入 1 万ウォン毎に、または CD, DVD, BD ご購入 1 枚毎にキャンペーン特製ブロマイド(全 6 種)をランダムで 1 枚プレゼント。













- ※特典はなくなり次第終了とさせていただきます。
- ※ランダムでのお渡しのため、絵柄はお選びいただけません。
- ※金券やチケット等の非課税商品・くじ商品が発売される場合は対象外です。
- ※景品の転売行為は禁止させていただいております。
- ※イベントの内容は諸般の事情により、変更・延期・中止となる場合がございます。

▼アニメ公式サイト

http://goh-anime.com/

▼AMNIBUS(アムニバス)について



https://amnibus.com

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問い合わせフォーム(https://armabianca.com/contact)よりご連絡をお願いいたします。

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

man. Infectimation of the

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

© 2020 Crunchy Onigiri, LLC